

“大圣终迎谢幕”，10月16日，北京北控篮球俱乐部通过一篇文章，宣布“大圣”孙悦退役，这位在篮球场上征战了21年的35岁老将，结束了自己的职业生涯。孙悦是中国唯一一位既拥有NBA总冠军戒指，又拥有CBA总冠军戒指的球员，因年龄增长和伤病选择退役，未来将从事青少年篮球相关工作。随着孙悦的退役，中国篮球2008黄金一代，仅剩易建联一人。

现代快报+/ZAKER
南京记者 王卫

35岁孙悦因伤退役

上赛季常规赛收官之夜，北京北控男篮对阵青岛男篮。比赛结束后，孙悦照例聚集队友，大家把手放在一起，喊出“加油！”随后，孙悦转身，向看台上的观众鞠躬挥手致意。没想到，那成了他在CBA职业赛场的最后一战。

其实，孙悦原本并没有计划在本赛季退役，上赛季结束时，孙悦还期待自己能够再打上一年。就在北京北控宣布孙悦退役的前一天，他在面对媒体时还表示近期的主要任务是养伤。言下之意，养好伤还希望能重返赛场。但考虑到孙悦已经35岁的“高龄”以及伤势，最终他本人与俱乐部达成一致，在本赛季CBA北控的比赛还没开打之前退役，结束了自己的职业生涯。

总体来说，孙悦在CBA的职业生涯是辉煌的——两座冠军奖杯，一座CBA全明星MVP奖杯，生涯总得分2690分，生涯总篮板1108个，总助攻

“大圣” 谢幕

35岁篮球明星孙悦退役
曾收获中国唯一
CBA、NBA双料冠军



孙悦因年龄和伤病问题选择退役 视觉中国供图

社会

1000粒黄金米丢入黄浦江等处 说是反浪费……



视频截图

把钱扔水里，你能想象吗？真有人这么做了。近日，艺术家杨烨忻搞了场“行为艺术”，他用500克黄金打造了1000粒纯金大米，然后一粒一粒扔进了黄浦江和上海的各个角落。

500克黄金是什么概念？按照金价计算，要花费20多万元人民币！杨烨忻称：这些纯金大米分别扔进了黄浦江、垃圾桶、下水道、草丛里……“我们不浪费粮食，我们只浪费黄金！”杨烨忻举着手中的纯金大米说道。他表示：想以这种行为艺术的方式来讽刺浪费粮食的行为。

杨烨忻进一步解释他的创意，10月16日是第41个世界粮食日，日常生活中有许多浪费，普通浪费很难引起关注，只有通过极致的浪费，才能让大众认识到浪费的严重性，从而受到触动。制作1000粒纯金大米虽然成本不低，但杨烨忻觉得值得，唤醒大家对粮食安全的重视，建立珍惜粮食的好习惯，这个意义的价值远超过这点钱。

杨烨忻的惊人之举火速冲上热搜，大多数网友的第一反应都是“我不理解”。许多网友大为震撼：艺术果然不是普通人能懂的，而且玩艺术也太费钱了吧。也有网友质疑：这行为艺术本身就是浪费。还有网友表示：这分明是在炒作。不少网友直呼：“其实丢我家也可以讽刺的。”不过，也有网友能get到其中的“讽刺意味”，是反讽还是炫富？是蕴含深意还是借机炒作？你觉得呢？

据央视网

疫情

合肥长丰一人核酸疑似阳性 两次复检均为阴性

10月16日，合肥长丰县疫情防控应急指挥部办公室发布通报，称2021年10月15日23时40分，长丰县下塘镇北店村赵某某核酸检测疑似阳性。

接报后，省、市、县高度重视，第一时间将有关信息上报，长丰县立即启动应急预案，对赵某某居住村、下塘街道、下塘中心卫生院封闭管理，对赵某某及其密接者等有关人员进行流调、采样、检测、隔离和环境进行采样检测，对赵某某活动区域进行全员核酸检测等。

截至10月16日下午3时，经省、市有关机构第二次、第三次采检，赵某某均为阴性。其密接者36人检测结果均为阴性；重点区域人员核酸检测已出结果1880人，均为阴性。随后有关信息也将第一时间向公众发布。

据微信公众号“合肥发布”

科技

美“露西”号开启12年太空旅程

美国航天局“露西”号太空探测器16日从美国佛罗里达州卡纳维拉尔角空军基地发射升空，开启为期12年的太空旅程，将首次探索在木星轨道内运行的特洛伊小行星群。

据美国航天局官网发布的消息，美国东部时间16日5时34分（北京时间17时34分），“露西”号搭乘美国联合发射联盟公司“宇宙神5”型火箭升空。

据美国航天局介绍，“露西”号将执行首次造访木星特洛伊小行星群的探测任务。该小行星群是与木星共用轨道、一起绕太阳运行的一大批古老小行星。“露西”一名取自1974年在埃及发现的古猿化石的名字，古猿“露西”生活在距今300多万年前，其化石有助于了解人类进化史。同样，科学家希望“露西”号探测器能帮助人类了解太阳系形成早期的状况。

美国航天局表示，木星特洛伊小行星群是由岩石颗粒和冰组成的集群，它们在太阳系形成时没有结合成行星，是那个时期留下的保存最完好的证据之一，因此是了解太阳系演化史的关键。

据新华社

904次，场均9.4分3.9篮板3.2助攻1.3抢断1.2封盖。放眼孙悦的CBA职业生涯，他已足够优秀。

据北京媒体报道，由于新赛季CBA目前是赛会制，北京北控男篮的首场比赛无法安排致敬孙悦的环节。但俱乐部计划在联赛恢复主客场后，在主场为孙悦举办退役仪式。

CBA、NBA双料冠军

提起中国篮球，绝大多数球迷最先想到的球星是姚明，但其实，孙悦达成过一个姚明都没达成功的成就——CBA和NBA双料冠军。

2000年，孙悦经过3个月试训进入了北京奥神篮球队。2005年，随着奥神加入ABA联赛（美国篮球联盟），孙悦开始随队征战ABA。2007年，在美国闯荡了两年的孙悦，在NBA选秀大会上以第二轮第四十顺位被湖人选中，成为继王治郅、巴特尔、姚明和易建联后，中国第五位加盟NBA的球员，同时也是中国首位加盟NBA的后卫球员。2009年，孙悦随队获得NBA总冠军。

2013年，孙悦被租借到北京首钢男篮。隔年，他帮助球队获得CBA总冠军，成为中国篮球历史上第一个同时拥有NBA和CBA总冠军戒指的球员。当年，北京男篮与孙悦签约5年，在北京男篮期间，孙悦随队摘得两座冠军奖杯。

职业生涯后期，历经两年的沉沦后，孙悦在2019年转投北京北控

男篮，这也成了他职业生涯的最后一站。在北控征战了两个赛季后，孙悦退役，结束了自己21年的篮球职业生涯。未来，孙悦将花更多时间调理自己的身体，照顾家人，也会考虑在篮球之路上为青少年传道授业。

黄金一代仅剩阿联

提起中国篮球，不少球迷的回忆会停留在2008年那个激情燃烧的夏天。随着孙悦的退役，2008北京奥运中国篮球黄金一代，仅剩一人还奋战在赛场上，他就是“阿联”易建联。

北京奥运会上，孙悦与姚明、易建联、王治郅等人组成中国男篮“梦之队”，是无数中国球迷最美好的回忆。在那个夏天，孙悦在对阵美国队时大帽霍华德，激战西班牙，大胜安哥拉，4分险胜德国，鏖战篮球劲旅希腊，与队友们一起将中国男篮带进八强，创造了中国篮球的历史。

在那一年的奥运赛场上，很多中国球迷真正认识了孙悦。而在孙悦退役后，中国男篮08黄金一代12人中，仅剩下易建联还奋战在赛场上。在孙悦退役消息的评论区中，球迷们表达着不舍，也是对那段美好回忆的怀念。

看到孙悦退役的消息，忽然又回忆起08奥运会中国男篮对战美国队那场比赛，中国男篮有13号大姚、11号阿联、8号朱八、14号大郅、9号孙悦、5号刘炜……还有阿联补篮隔扣安东尼，陈江华晃过科比飞身上篮，孙悦大帽霍华德……这些画面，时间还是太快了。大圣终迎谢幕，半生戎马，愿归来仍是少年！”纵有千万不舍，天涯路远，终有再相逢之际。大圣终迎谢幕，江湖作别，愿归来仍是少年。孙悦！保重！湖人名宿，CBA、NBA双冠军退役快乐！”

天天出彩

福彩15选5(2021275期)

中奖号码:4 6 9 10 15	奖等	中奖注数	每注奖金
特别奖	0注	0元	
一等奖	69注	3109元	

福彩3D游戏(2021275期)

中奖号码:2 5 8	奖等	江苏中奖注数	每注奖金
单选	2242注	1400元	
组选3	0注	460元	
组选6	4268注	230元	

体彩排列3(21275期)

中奖号码:2 7 6	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	628注	1040元	
组选3	0注	346元	
组选6	2829注	173元	

体彩排列5(21275期)

中奖号码:2 7 6 5 1	奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	55注	100000元	

体彩超级大乐透(21118期)

中奖号码:	14 17 18 28 34	+02 03
本期中奖情况		
等奖	基本	4注
	追加	0注

福彩“东方6+1”(2021118期)

中奖号码:4 9 9 9 6 6	生肖码:虎	中奖注数	每注奖金
一等奖		0注	0元

福彩快乐8(2021275期)

本期销售额:	8585万元
开奖时间:2021年10月16日	
开奖号码:	

体彩鸡毛信

江苏体彩今年已中出131个百万大奖

截至10月15日，江苏体彩今年已中出131个百万及以上大奖。其中，体彩大乐透玩法贡献良多。投注大乐透，2元可中1000万，3元可中1800万。感兴趣的您，可以到身边的体彩网点体验。